

两位好的哥 同一种温暖 请允许双手给你们点“666”



据出租车司机刘海龙介绍，6月11日下午1点左右，他在亚泰北街与庆丰路交会处附近拉载了一名女乘客，该乘客声称去往西环城路香港城小区。到达地点后，女乘客通过微信向他支付了34元钱打车费。“我刚刚开走不久，就接到了乘客的微信添加申请，对方留言说是包落在我的车上了，我赶紧回头一看，确实发现有一个女士包在后排座上。”刘海龙表示，找到包后，他立即按照乘客提供的联系方式跟对方取得了联系，在电话中，

他让女乘客到马路对面去等他。“我找到女乘客的时候，她正一脸焦急地等我呢！”刘海龙说，当自己把包还给对方后，对方表示一定要到公司去表扬他，“这个包从发现到归还，我都没打开过，后来乘客说里面有多少钱，我说那就去公司吧，当着公司人的面看看少没少。”刘海龙表示，就这样，他又拉着女乘客来到长春市都市靓点雷锋车队总部，乘客当着公司领导的面打开了包，发现里面三万多元现金，银行卡、身份证等证件也全部都在，

长春的哥刘海龙拾金不昧 3万余元现金1小时归还乘客

“实在太感谢这位拾金不昧的好心的哥了，你们公司一定要好好表扬一下他！”6月11日下午，长春市民白女士赶到长春市都市靓点雷锋车队，为出租车司机刘海龙拾金不昧的行为点赞。

原来，6月11日下午1点，长春市都市靓点雷锋车队驾驶员刘海龙在出租车内拾到一个包，里面有3万余元现金，以及银行卡、身份证等物品，他没有丝毫犹豫，立即及时还给了乘客。



一样不少。此时距离乘客发现包遗失，不过才1小时而已。

刘海龙表示，当时女乘客拿出2000元现金要表示感谢，他当场婉言谢绝了。“这个钱肯定不能要啊，换成任何一个出租车司机，都不能往自己兜里揣啊，这个钱必须还给乘客，而且我们还是雷锋车队，必须向雷锋学习。”昨天晚上，城市晚报全媒体记者联系到了乘客白女士，她表示自己乘车时只顾着看手机了，因此才会粗心将包遗落在出租车里。

“当时给我吓坏了，这是我买房子要交的定钱，这要丢了，我就崩溃了！”白女士说，自己拿出2000元表示感谢，但好心的哥并没有收，“雷锋车队的司机真是好样的，这样拾金不昧的好的哥一定得表扬！”白女士表示。记者了解到，刘海龙是雷锋车队的一员，多年来，他经常做好人好事，免费接送老人等，“这都是我应该做的，实在没什么值得一提的！”刘海龙笑着说。

/城市晚报全媒体记者 王跃 报道 受访者供图

净月潭音乐喷泉 水舞灯光秀震撼回归



疫情渐远，百业复苏，长春的夜热闹非凡。众多游客心心念念的净月潭音乐喷泉水舞灯光秀于日前全面回归，将为长春市民在夜间增添一份美轮美奂的视听盛宴。

白天音乐喷泉，9点至16点，每逢整点播放2首曲目。夜间水景灯光秀，每周周五、周六、周日晚间开放，晚19点音乐预热，晚19点30分正式演出，演出时间预计40分钟。夜间逢传统节日、重要节庆等择时开放，如遇雷雨、大风等恶劣天气及设备调试暂停演出。

净月潭音乐喷泉水舞灯光秀位于净月潭女神广场，由音乐喷泉、灯光秀及水幕电影三部分组成，以净月女神为中心，采用声光电等多维度融合技术，灯光、水幕、音乐交织在一起，再现了一个如梦似幻的灵动世界。伴随着音乐的曼妙，道道水柱从广场中喷起，高喷最高可达60米。净月潭音乐喷泉水舞灯光秀表演分为“天”“地”“人”“和”四个篇章，喷泉摇曳，灯水相伴，投影里诉说着净花水月动人的长春故事。故事以浪漫悲怆的传说为引，讲述净月潭的缘起，刻画了净月潭四季如画的秀美风光。净月女神圣洁、善良、勇敢的精神影响着这片土地和人民，也见证着长春的成长与巨变。

/城市晚报全媒体记者 刘暄 报道 净月潭供图

白山的哥面对歹徒持刀行凶 冲上去一把将其撂倒在地

连续几天，的哥张师傅勇斗持刀歹徒的事迹在白山市大街小巷广为传颂，目前正在见义勇为确认调查。



趁着张师傅与歹徒攀谈的机会，原来站在门口的售货员悄悄上楼用电话报了警。持刀男子情绪十分激动，对话的同时拎着刀在店内走来走去，就在该男子转身背对张师傅的一瞬间，张师傅瞅准时机一个箭步冲了上去，一把将歹徒撂倒在地，然后大喊售货员拿来胶带，把那名男子的手脚捆了个结结实实。

几乎与此同时，辖区白山市公安局新建分局的民警赶到现场，将持刀男子带回了公安机关。目前，该男子因涉嫌寻衅滋事被公安机关刑事拘留。

义举为光荣群体再添风采

据了解，白山市出租车司机

群体有着良好的见义勇为传统，全市出租车司机见义勇为志愿者达千余人，近年来累计发现举报案件线索125条，破获各类型案件28起，直接抓获(扭送)违法犯罪嫌疑人10名，参与扑救火灾7次，年均出动高考爱心车辆2000余台次，先后有10名见义勇为出租车司机被授予国家、省、市级见义勇为荣誉称号。张师傅的义举又为这个光荣的群体增添了一份闪亮的成绩！白山市见义勇为工作办公室在了解到相关情况后，第一时间对张师傅勇斗歹徒的事迹进行见义勇为行为确认调查。

/城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 视频截图

让群众真正 “最多跑一次”

长春市绿园区青年路街道公共服务中心全面推出“容缺受理”制度

长春市绿园区青年路街道公共服务中心为深入推进“最多跑一次”政务服务改革，进一步完善公共服务中心办事服务体系，同时为解决材料不齐来回跑、重复跑、多次跑和办理时限延长等问题。经过反复研究和梳理，全面推出“容缺受理”制度。

“容缺受理”制度是为群众办事时，缺件也可先行受理，做到“当天办，容缺办”。缺少的次要要件或申请材料可以通过微信、QQ、邮箱等方式补齐，为办理群众减次数、减时间，大大提高了办事效率。

实行“容缺受理”制度有利于优化服务流程，实现数据多跑路，群众少跑腿，切实解决群众办事难、办事慢、多头跑等问题，提高政务服务效率，升级“最多跑一次”政务服务改革。

深夜便利店遭遇持刀歹徒

“当时根本没顾得上想害不害怕的事儿，只是考虑怎么才能救出那两名售货员。”6月8日，白山市的哥张师傅在便利店偶遇男子持刀行凶，他不顾危险沉着冷静应对，最终将歹徒成功制伏。张师傅见义勇为的行为得到广大市民纷纷点赞！

6月8日23时许，像往常一样进行夜间营运的出租车司机张师傅，来到一家便利店购物。刚进门，门口的售货员说没有他想要的东西，而且神色很紧张。正当张师傅准备转身离开时，那名售货员偷偷拽了他一

下，小声说道：“救命！那个男的手里有刀！”张师傅这才注意到便利店收银台旁边有一名身穿白T恤、黑西服的短发男子，戴着口罩，左手拎着一把菜刀，身体紧贴着便利店的另一名售货员。

沉着勇敢智擒歹徒

面对如此危急的情况，退伍军人出身的张师傅没有退缩，而是勇敢地冲上前去与歹徒周旋。为了转移持刀男子的注意力，张师傅主动与该男子攀谈：“小伙子，有什么事好商量，别伤害两位大姐，她们也没钱，这年头干点啥都能挣钱，哪怕买张彩票都可能中500万呢……”